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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  O.D.G. PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO GALLO GIANLUIGI (GRUPPO IL 
TUO COMUNE) INERENTE L’USO DEL TEATRO ARENA  
 
                  
L’anno DUEMILAQUATTORDICI  il giorno  17  (DICIASSETTE)  del  mese di  LUGLIO   alle ore 19,30 

nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI  Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente  

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente 

4) TRAZZI STEFANO  Assente  

5) ROUIBI SARA  Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente   

8) BORTOLOTTI CECILIA Presente  

      9)        GALLETTI ANDREA                Presente   

        10)     DI SILVERIO ALESSANDRO  Presente  

11)    PRUNI EUGENIO   Presente 

12)     SEROTTI SILVIA   Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Assente 

15)    GIANNELLA NICOLA O. Presente 

16)    CHIAVARO ANDREA  Presente  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

 
Assessori presenti: Cenni Tomas, Muzzarelli Anna Rita, Dondi Fabrizio.  
 
Totale presenti: 14     Totale assenti:  3 
 
Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa Cinzia Giacometti 
 
Il VICE Presidente del Consiglio, NICOLA OTTAVIO GIANNELLA, dopo aver constatato il numero legale 

degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa 

nomina degli scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Galletti Andrea   2) Dall’Olio Francesco   3) Chiavaro Andrea 



E’ entrata il Consigliere Serotti Silvia: n.15 presenti 
 
 
Il Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio:  cede la parola al Consigliere. 
 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune): dà lettura dell’Ordine del giorno 
presentato, che si allega alla presente deliberazione. 
 
Assessore Fabrizio Dondi: sui punti 3 e 4 era nostra intenzione intervenire, poiché è un problema 
noto. C’è già una buona gestione grazie all’impegno di chi assume questo compito. Anche sul punto 
4 dell’O.D.G. siamo d’accordo; non altrettanto sul primo punto. Dalle Associazioni che partecipano 
ai bandi abbiamo richieste sulla  realizzazione di camerini, sarà certamente necessario sistemare  
una piccola parte coperta. Impegnarsi a recuperare risorse per l’intero recupero dell’Arena non è 
condivisibile oggi. 
 
Conigliere Brini Katiuscia (Gruppo MoVimento 5 Stelle): Credo che una parte di fundraising si 
possa fare; appoggiamo queste richieste. Ci auguriamo che ci sia una contaminazione culturale,  
Si risolva anche il problema del tetto, dell’amianto. 
 
Capogruppo Marchetti Francesca (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): condividiamo i 
contenuti, però riteniamo che la formulazione dell’O.D.G. così com’è non sia votabile; riformulerei 
il primo punto, rendendolo più concreto, sopprimendo il punto 4. 
 
Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo Il Tuo Comune): L’Assessore fa riferimento alle 
Associazioni che hanno partecipato al bando, ma ne esistono altre, dovreste convocarle tutte le 
Associazioni che operano sui servizi culturali, non mi è piaciuto molto il ragionamento 
dell’Assessore; la Giunta potrebbe impegnarsi a mettere a posto all’Arena, sono 10 anni che c’è uno 
schifo, nella facciata, nelle transenne, nel verde pubblico tenuto malissimo; interezza vuole dire 
questo, anche. D’altronde rifare i camerini implica alcuni lavori importanti. Giocate al ribasso.  
Dire che la Giunta ci stava già pensando…, non volevamo togliere meriti alla Giunta. Se mi viene 
un privato…vero che esiste il Regolamento dei contributi; potrebbe esserci un concorso di idee, ad 
esempio. 
 
Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio: Capogruppo Gallo Gianluigi è 
disponibile a discutere l’O.D.G.? 
 
Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo il Tuo Comune): Sono disponibile a valutare se 
modificare o meno l’O.d.G. 
 
Il Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio:  Sospendiamo la seduta per alcuni 
minuti. 
 
Alla ripresa, dopo pochi minuti: 
 
Assessore Dondi Fabrizio: L’ascolto è partito dalle Associazioni locali, ma vi sono altre richieste e 
concessioni, dialoghiamo sempre anche con costoro. 
 
Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio: “E’ stato raggiunto l’accordo su un 
nuovo testo ALLEGATO B) che verrà posto in votazione.”. Legge la parte modificata.  “ E’ una 
formula che soddisfa tutti, si vede una struttura agevole anche di ampio respiro.” 
 



Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo Il Tuo Comune): posso rileggere?   
Dà lettura…  E’ arrivato uno stimolo dal Gruppo MoVimento 5 Stelle sulla copertura in amianto. 
Faremo un nuovo O.D.G. su tale argomento, verso settembre, per le coperture in amianto negli 
edifici pubblici. 
 
Conigliere Brini Katiuscia (Gruppo MoVimento 5 Stelle): Un suggerimento: Aprirei il bando, 
per la gestione dell’Arena, perché limitarlo alle Associazioni con sede a Castel San Pietro Terme? 
 
Il Vice Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio:  invita la Giunta a verificare se esiste 
un Regolamento sull’uso dell’Arena e semmai a mettere mano alla sua composizione. 
 

Esce il Sindaco Fausto Tinti: n. 14 presenti.  
 
 
Indi; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Si pone quindi in votazione l’O.D.G. ai sensi dell’art. 47 del Regolamento sul Funzionamento 

del Consiglio Comunale. 

 
Con votazione favorevole unanime data palesemente in pubblica seduta e proclamata dal Vice 

Presidente del Consiglio Giannella Nicola Ottavio: 

 

DELIBERA 

 

di  approvare  l’O.d.G.  ALLEGATO B ) che si allega al presente atto quale sua parte 

integrante e sostanziale. 

 

 









 
COPIA 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 

 Il Vice Presidente del Consiglio                        Il Segretario  Generale  
      F.to dott.Nicola Ottavio Giannella                         F.to  dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal  23/07/2014 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  23/07/2014 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                    ______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                F.to  

______________ 

    

 


